

臺南市政府回應臺南市教育產業工會訴求 特教加給將迎來歷史性調升

臺南市教育產業工會（下稱本會）與全教總於 3 月 31 日聯合召開記者會爭取特教加給，臺南市政府展現出對特殊教育教師的支持，回應本會訴求的具體舉措，同意與全國一致，將特殊教育加給調升 1000 元，共同寫下特教加給 33 年以來首次調整的歷史性頁章。

此次調整方案的推進過程中，臺南市原本對特教加給調升的立場相對保守。然而，經本會多方協調與溝通，市政府最終正面回應工會訴求，為全國特教加給的全面調整鋪平了道路。此項政策的落實，是對特殊教育教師的專業價值的肯定。

感謝臺南市議員朱正軒積極穿針引線，協助溝通協調，扮演了關鍵角色。朱正軒議員的努力不僅展現了對教育議題的關注，也為基層教師爭取了實質的支持與肯定。

本會與全教總將持續追蹤與督促政府盡速核定並實施特教加給調升，落實尊重專業與提供合理待遇的正向作為，以利特教師資的留才久任，方能確保特殊生受教權益。

同時，本會呼籲臺南市教育局，能延續此次對話的正向氛圍，進一步回應先前媒體與教師團體所提之各項津貼與加給調整訴求，盤點現行制度與財政能力，帶頭示範、優先調整部分津貼項目與維護教師權益，成為引領全國的典範，再次擦亮「全臺首學」的榮耀招牌。

全教總爭取歷程完整說明：<https://reurl.cc/Gn4EXG>



全教總的特教加給奮鬥史...

- 104 年
↓ 爭取特教津貼改為特教加給，以專業加給取替恩給式津貼。
 - 108 年
↓ 特師從事特教工作應領全額特教加給，反對不合理減扣。
 - 112 年
↓ 提出調升特教加給，並建構合理的加給定期調整制度。
 - 113 年
↓ 成功爭取特教教師從事特教相關工作可全額支領特教加給。
 - 114 年
↓ 成功爭取各縣市一致同意特教加給調升 1000 元方案。
↓ 持續努力爭取建構合理的加給定期調整制度。
- 權益的爭取與維護需要你我共同參與
加入最能彰顯團結力量的組織全教總

